

華裔總會西爪分會舉辦第六屆理監事就職禮



黃德新、何亮寬、輔導主席李振健及委員、榮譽顧問等合影

【萬隆訊】印尼華裔總會西爪哇分會於5月16日在萬隆會議中心(BCC)舉辦任期2023-2027年第六屆理監事就職禮。約250位赴會者除了華裔總會各地分會領導和成員,還有应邀來的萬隆十個華社領導和代表,以及雅加達總會總主席黃德新(Teddy S)率領的團隊。

晚6.30,由安東尼(Anthony)帶領的藝術團隊為開場節目:具有巽達文化的女子擊鼓團隊、中華文化的舞獅隊,讓各族群不同的文化融合在一起。

司儀有請全體嘉賓肅立齊唱《大印度尼西亞》國歌和華裔總會進行曲、為已故先烈默禱、宗教和諧論壇(FKUB)的回教、天主教、佛教、孔教代表上台,由回教長老帶領祈禱、籌委會主任楊開源(Hengky Njoto W.SE,MM)致詞并作工作匯報。還說:“華裔總會成員來自不同族群,有華族、爪哇族、巽達族、萬雅佬(Menado)等,但有個共同點,就是愛印尼祖國。在此我希望在座各位的支持,大家攜手團結,肩負國家民族的使命,為華裔總會的發展而出力,為國家構建和諧進步的社會。”



何亮寬致詞



葉展德宣讀委任決定書



黃德新致詞



楊開源致詞匯報



何亮寬揮動會旗

雅加達印尼華裔總會葉展德秘書長(Chandra Yap)宣讀委任決定書,而後頒發聘書給連任主席何亮寬(Leon Hanafi)。由黃德新總主席主持理監事宣誓就職禮。就職

事並合影。接著由總會總主席黃德新移交會旗給西爪哇連任主席何亮寬(Leon Hanafi)。由黃德新總主席主持理監事宣誓就職禮。就職

禮順利結束。新任西爪哇華裔總會主席何亮寬致詞歡迎感謝總會團隊、各華社代表、各分會理事等、感謝許可加供應場地。感

謝上蒼賜福讓我們相聚這裡進行就職禮。感謝籌委會同仁台前幕後的辛勞、感謝華裔總會領導蒞臨並主持宣誓就職禮,使一切進行的順暢並成功結

束。他說:“今後我和眾理監事將肩負華裔總會的使命和願景。華裔總會不屬於個人,而是我們的大家庭。是為國家民族出力的,要象火車頭拉動各個族群,一起做好各樣會務。西爪哇人口眾多,巽達族秉性有禮友好,我們要繼承祖先的教導:要彼此互助友愛、彼此勉勵、彼此守護,這三個方面並發展成為西爪哇的標誌。西爪哇華裔總會還要關注經濟、文化藝術、教育等方面,與各方合作,為印尼祖國貢獻力量。最後一句座右銘:《文化是團結國家的橋梁》為結束語”。

黃德新總主席致詞祝賀新屆理監事就職禮成功舉辦。感謝前任領導的辛勞。講述印尼華裔總會屬下各部門做好的各樣會務。包括已保送約500學員到中國學習漢語,有意到中國學習的可聯繫華裔總會;華裔總會差不多天天都接待來自中國、馬來西亞等外國投資者;華裔總會也關注與商業有關事宜,歡迎年輕人加入華裔總會,了解並學習經商,尤其可以學習中國的先進技術。我們是印尼人,要為印尼的進步貢獻己力。(雪妮報道)



黃德新主持宣誓就職禮



黃德新、何亮寬、專家委員會



黃德新移交會旗給何亮寬收受



雅加達總會團隊黃德新、何亮寬、楊開源肅立齊唱國歌

云南白药

Yunnan Baiyao Capsule
云南白药 膠囊

帮助加快伤口的愈合

注意 买时再检查正品标志

印尼食品药品监督管理局的注册号码
云南白药 POM TI 164 349 881
请在www.bpom.go.id查

SSA 的全息贴纸

制造商的全息印刷在药包装

止血 消除疼痛
肿胀 瘀伤 治疗骨折
加速手术伤口和分娩的愈合。
治疗伴有疼痛的肿胀和出血的痔疮。